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U prostorijama Pavlinskog samostana u Lepoglavi u petak je održano svečano 

otvorenje 24. Međunarodnog festivala čipke, koji se ove godine odvija online na web 

stranicama festivala. 

Svečanom otvorenju prisustvovao je i izaslanik premijera, saborski zastupnik Anđelko 

Stričak. 

– Ovaj svijet čine materijalne i nematerijalne stvari, mogli bi reći tijelo i duša. A kad 

govorimo o lepoglavskoj čipki bez obzira u kojem dijelu, odjevnom, za ukras se 

radilo, sve to spada u nematerijalni dio. To nam dovoljno govori s koliko ljubavi, 

vještine, topline, lepoglavske čipkarice odrađuju svaki taj predmet zasebno. Međutim, 

lepoglavska čipka polako postaje brend, znak prepoznatljivosti grada Lepoglave. I 

naravno turistički aspekt polako dobiva na značaju. Ali da bi mogli razvijati 



gospodarstvo i turizam prijeko je potrebna stabilnost i sigurnost. A tome ovih dana 

upravo ovdje svjedočimo – naglasio je Stričak. 

O značaju festivala za hrvatsku kulturu govorio je i Zdravko Zima, posebni savjetnik 

za kulturu predsjednika RH. 

– Drago mi je da se ovaj Festival održava unatoč ovim teškim uvjetima u kojima 

živimo. Znamo da je Lepoglavska čipka na UNESCO-voj listi reprezentativne 

nematerijalne baštine. To je svakako umijeće za koje je potrebna velika strpljivost, a 

strpljivost je osobina koja danas ljudima generalno nedostaje, svima nama pa i meni. 

Mislim da bismo trebali raditi na strpljivosti, a tome nas čipka sigurno može poučiti – 

poručio je. 

Zemlja partner ovogodišnjeg Međunarodnog festivala čipke je Bugarska, a 

eleposlanica Republike Bugarske u Republici Hrvatskoj Nj. E. Genka Vasileva 

Georgieva kazala je kako se ideja o suradnji javila prošle godine kada je 

gradonačelnik došao u veleposlanstvo Bugarske. 

Gradonačelnik Marijan Škvarić zadovoljan je što su u kontinuitetu uspjeli organizirati 

24. Međunarodni festival čipke. Na festival su stigli video materijali iz 14 zemalja i 

šest hrvatskih čipkarskih centara, a u Pavlinskom samostanu u Lepogavi, subotom i 

nedjeljom do kraja rujna moći će se uživo, uz besplatan ulaz i poštivanje 

epidemioloških mjera, razgledati izložba čipke. 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 


